



Встреча Вячеслава Гладкова с журналистами
➔ стр. 3



Праздник работников стальных магистралей
➔ стр. 6-7, 12



С юбилеем вас, дорогие наши педагоги!
➔ стр. 12



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
Ракитянского и Краснояружского районов
Издается с ноября 1930 года

№ 30 (12536)
29 июля 2021 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77
Пишите ngisnrj@yandex.ru

[zhizn31.ru](https://www.zhizn31.ru)
ok.ru/zhizn31
www.facebook.com/Газета-Наша-жизнь
vk.com/nashazhizn31
www.instagram.com/nasha_zhizn31

Дорогие раkitянцы!

Примите самые добрые поздравления с днём рождения Ракитянского района — частицы великой России, нашей малой родины, дорогой сердцу каждого, кто здесь родился и проживает.

Начало яркой и славной истории Ракитянского района положено в 1928 году. С тех пор минуло 93 года! Для нас это повод оглянуться назад и вспомнить всё лучшее, а также подумать о перспективах развития.

За эти годы менялись территория района, его экономическое и социально-культурное развитие. Неизменным оставалось одно — отношение людей к любимому району. Ракитянский район для жителей — не просто место жительства. Это общий дом, объединяющий людей разных судеб, характеров, поколений в единое целое. Это праздник для всех поколений раkitянцев, которые вложили в его нынешний облик свой труд и талант, сохранили и приумножили лучшие традиции, смело строят и воплощают новые планы.

С благодарностью вспоминаем тех, кто стоял у истоков основания района. Преклоняемся перед земляками, которые сражались на фронтах всех войн, отстаивая свободу и независимость Родины. Гордимся трудовыми по-

двигами раkitянцев в мирное время.

Много замечательных людей вписали свои имена в летопись нашего района, они принесли нашему краю почет и уважение, прославили его подвигами на полях сражений и своим трудом. Важно, чтобы и дальше каждый из нас осознавал свою причастность к судьбе родного края, жил и работал во благо Ракитянского района. Несомненно, наши успехи складываются из личных успехов каждого жителя, и нам всем вместе предстоит ещё многое осуществить.

День рождения района — это праздник тех, чьим трудом создавался наш замечательный край, и тех, кому еще только предстоит перенять эстафету ответственности за судьбу своей малой родины. Ракитянцы могут не только по праву гордиться подвигами старшего поколения, но и рассчитывать на нашу молодежь — одаренную, деятельную, полную сил и стремления к знаниям. Патриотизм, гражданская ответственность, любовь к тому месту, где живешь, начинается с малого: с заботы о род-

ных и близких, о своей улице или посёлке. Мы убеждены, что сумеем воспитать понимание этого в наших детях. Только тогда мы можем быть уверены в своем будущем.

Спасибо вам, дорогие земляки, за любовь и преданность родному краю, за ваш труд и заботу о благополучии нашего общего дома. Пусть праздник станет ярким и запоминающимся событием нашей жизни.

От всей души желаю вам счастья, здоровья и благополучия, успехов в больших и малых делах, уверенности в завтрашнем дне! А нашему району — счастливого будущего, новых побед и достижений, дальнейшего развития и процветания!

С днём рождения, район! С праздником!

А. Климов,
глава администрации Ракитянского района
Н. Зубатова,
председатель Муниципального совета Ракитянского района

И поощрение, и помощь

Ключи от восьмиместного автомобиля «Volkswagen Caravelle» вручил водителю участка легкового транспорта Белгранкорма Хафизу Мафизову генеральный директор Белгранкорм-холдинга Александр Котьяш.

В приказе о поощрении указано: «За многолетний добросовестный труд наградить ценным подарком - автомобилем «Volkswagen Caravelle». Общий трудовой стаж Хафиза Ниезовича составляет 29 лет. Начинать он в 1992 го-

ду слесарем АОЗТ «Венгеровское», позже вошедшего в состав агрохолдинга как структурное подразделение отрасли растениеводства. В холдинг он пришёл в 2003 году водителем. Менялись названия должности, а Хафиз Ниезович, как говорится, крутил «баранку» и грузовых, и легковых автомобилей.

Обладатель восьмиместного минивэна говорит, что машина как раз подходит для его семьи. Вместе с женой Азадой Зайналиевной они воспитывают шестерых детей. Младшей дочери, Нархан, пять

лет, она ходит в венгеровский детсад, дочь Мадина и сын Байрам учатся в школе, сыновья Исмаил и Мавлут — студенты Ракитянского агротехнологического техникума. А старшую дочь, Фатиму, родители уже выдали замуж.

Семья Мафизовых благодарит администрацию компании, её руководителя Александра Орлова за высокую оценку труда главы семьи и за столь значимую и важную для них помощь.

КОРР. «НЖ»

поздравляем!

Уважаемые раkitянцы! Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с 93-й годовщиной образования Ракитянского района!

Как самостоятельная административная единица муниципалитет движется к своему 100-летию рубежу. Но эта удивительная земля имеет многовековую историю. Она обладает действительно уникальным культурным и духовным наследием. Судьба края связана с известным родом князей Юсуповых, духовным подвигом великого молитвенника XX столетия архимандрита Серафима.

Сегодня Ракитянский район — один из наиболее эффективных муниципалитетов Белгородской области, территория с мощным аграрным производством и богатым человеческим капиталом. Он обладает колоссальным потенциалом развития.

В планах на ближайшие годы — реализация важных инвестпроектов в аграрной отрасли, совершенствование дорожной сети, капитальный ремонт детских садов, школ, объектов здравоохранения, культуры и спорта. Предусмотрен огромный объем работ по модернизации системы водоснабжения для обеспечения раkitянцев качественной питьевой водой. Большие перспективы открываются перед районом как туристско-рекреационной территорией. Уверен, что все проекты муниципального образования будут успешно реализованы.

Желаю раkitянской земле счастья и процветания! Каждому её жителю — крепкого здоровья, благополучия, новых свершений и достижений!

В. Гладков,
временно исполняющий обязанности губернатора Белгородской области

анонс!

Рабочая поездка главы региона

Во вторник в Ракитянском районе побывал руководитель Белгородской области Вячеслав Гладков.

Он открыл заседание стратегической сессии, в которой приняли участие эксперты и представители профессиональных сообществ, побывал в Дмитриевском сельском поселении, встретился с руководителями аграрного производства «Бобравское», проинспектировал работу ряда строительных объектов, а в завершение поговорил с жителями на площади у администрации района.

О визите Вячеслава Гладкова читайте в следующем номере газеты.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 29 июля
☀️ +32 °С ☁️ +21 °С, 3. 2 мм/с 745 мм рт. ст.
Пятница, 30 июля
☀️ +29 °С ☁️ +20 °С, 3. 2 мм/с 744 мм рт. ст.
Суббота, 31 июля
☀️ +30 °С ☁️ +20 °С, С.-З. 1 мм/с 744 мм рт. ст.
Воскресенье, 1 августа
☀️ +30 °С ☁️ +20 °С, С.-З. 2 мм/с 745 мм рт. ст.
Понедельник, 2 августа
☀️ +31 °С ☁️ +21 °С, 3. 3 мм/с 744 мм рт. ст.
Вторник, 3 августа
☀️ +26 °С ☁️ +17 °С, С.-З. 2 мм/с 747 мм рт. ст.
Среда, 4 августа
☀️ +28 °С ☁️ +16 °С, С.-З. 1 мм/с 746 мм рт. ст.



Александр Котьяш вручил Хафизу Мафизову ключи от автомобиля «Volkswagen Caravelle»

поздравляем

Дорогие ветераны ВДВ! Уважаемые воины-десантники!

Поздравляю вас с Днём воздушно-десантных войск России! Свои поздравления сегодня вам дарит вся полугорамиллионная Белгородчина и вся наша страна!

Служить в «крылатой гвардии» может далеко не каждый. Это дело особенных, исключительно мужественных и сильных людей.

Сегодня мы отдаём дань уважения всем поколениям ВДВ. Наш низкий поклон — ветеранам Великой Отечественной войны. Мы всегда будем помнить подвиг легендарной 9-й гвардейской воздушно-десантной дивизии, которая внесла весомый вклад в разгром вражеских войск на Прохоровском поле. Наша глубокая благодарность тем, кто воевал в Афганистане, боролся с терроризмом в горячих точках, участвовал в миротворческих миссиях. Вечная слава ушедшим в бессмертие!

Белгородская земля по праву гордится своими сыновьями-десанниками. Многие из них награждены боевыми орденами и медалями. В легендарную историю «крылатой пехоты» навсегда вписаны имена Героев Рос-

в администрации красноярского района

Какой будет Белгородчина

В Краснояружском районе прошла стратегическая сессия «Белгородская область—2030: образцовый регион России».

В нашем районе в ней приняли участие более 70 человек, среди которых руководители предприятий и учреждений, представители малого и среднего бизнеса, сельскохозяйственных предприятий, общественных организаций, молодёжь и спортсмены. Не только высказать свои идеи, но и внести конструктивные предложения мог каждый.

Проект обновления Стратегии развития региона — инициатива Вячеслава Гладкова, основная цель которой



Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - 15 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль **«Подать объявление»**.

Нажимаем на него, выбираем пункт меню **«Подписка на газету»**, затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Наша жизнь

Главный редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.
E-mail: ngisnrj@yandex.ru

Редактор	5-52-77
Заместитель редактора, ответственный секретарь	5-56-03
Корреспонденты	5-55-45, 5-67-81
Бухгалтерия	5-67-81
Отдел рекламы	5-53-64

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте!

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 1405. Объем 3 п. л.

Тираж 5550 экз., в том числе 50 - pdf-подписка

Цена свободная.